
1 
 

Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra fællesmøde nr. 5 

 

Dato: 12. november 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Referent: Glennie 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste møde 

Godkendt 

 

3. Orientering fra bestyrelsen 

 

a. Formanden 

i. Mosegrise 

Skadedyrsbekæmper Finito var blevet tilkaldt igen, og var i gang med 

bekæmpelse, men der kunne godt gå mindst en måned før problemet er løst. 

ii. Industriopvaskemaskine 

Industriopvaskemaskinen var blevet installeret og instruktion var givet. Kjeld og 

Glennie havde været de første brugere og alt fungerede fint. Der bør dog nok 

indkøbes 1-2 ekstra kurve til tallerkener. Det tager ca. 20 min for 

opvaskemaskinen at varme op til første vask. 

iii. El-stik på Fælleshusets terrasse 

Der er opsat lys over oversigtsskilt på blok 1 samt 3 stikkontakter på 

Fælleshusets terrasse. Der vil blive opsat udendørslamper rundt om 

fællesskuret samt over døren i kælderskakten. 

iv. Hjertestarterkursus (nyt ekstra punkt tilføjet) 

OG vil ikke betale for hjertestarter. Der var ytringer om, at vi skulle lease en 

gennem Falck, men indtil videre er det afvist, da det koster kr. 33.000 for en 3-

årig periode. Der vil blive genansøgt om en hjertestarter pr. 1. marts 2020 

gennem TRYG-fonden 

Jette oplyste at det var vigtigere i første omgang, at alle fik et 

hjertestarterkursus. Der var arrangeret kurser af ½ times varighed på flg. 

Datoer:  Mandag den 2. dec. kl. 16-18, tirsdag den 3. dec. kl. 16-18 og torsdag 

den 5. dec. kl. 20-21. Der blev sendt et skema rundt med tilmelding.  

v. Blød bund (nyt ekstra  punkt tilføjet) 

LS informerede om at der havde været møde mellem OK-Fonden og Kommunen 

angående den bløde bund og betaling. Udfaldet kendtes ikke, da BØ ikke var til 

stede. 
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b. Økonomi v. Erik 

i. Beboerkonto.  

 Beløbet er p.t. oppe på kr. 24.904,- 

 

c. Øvrige 

i. Status på renovation 

Arne var ikke til stede, men da der desværre igen havde været en glas- og en 

papircontainer der ikke kunne lukkes blev det igen gentaget, at LÅGENE PÅ 

CONTAINERE SKAL KUNNE LUKKES HELT.  

 

4. Status i Byggesagen v. Bjarne Ørum 

a. Generel status. 

i. Da BØ ikke var til stede oplyste LS om, at BØ ville udsende information om 

status til alle beboere på mail. 

 

5. PAUSE – 10 min 

 

6. Sager til behandling 

a. Budgetprocedure  v. Erik til godkendelse – godkendt af bestyrelsen på møde den 

29. oktober 2019 

Den fremlagte procedure blev gennemgået og vedtaget. Se vedlagte. 

b. Bevilling af penge til ”Juleklipdagen” fra beboerkontoen 

Det blev vedtaget at bevilge de kr. 3.000 det forventes at koste. 

 

7. Orientering fra Udvalg/Grupper (max. 5 min pr. Udvalg/Gruppe) 

a. Fælleshusudvalget 

Merete var ved at udarbejde en vejledning til opvaskemaskinen. 

Jette havde købt en ekstra kurv til glas til den gamle opvaskemaskine, da hun ikke 

mente at man skulle vaske glas op i den nye da et knust glas kunne betyde en 

ødelagt pumpe. Det var der ikke den store forståelse for, og det måtte være muligt 

at skrive, hvad man skulle passe på med glassene, i vejledningen. 

b. Udeudvalget 

Glennie orienterede om at al plantearbejde var indstillet for i år, og de indkøbte 

planter var sat i depot lige bortset fra bunddækkeroserne, der var blevet plantet 

mellem blok 1 og 2. Der var indhentet tilbud om dræning, men vi afventer 

byggesagens afslutning.  

Per J mente der skulle hjemtages yderligere tilbud omkring dræning. Det vil blive 

taget op ved næste møde i Udeudvalget 

c. Visitationsudvalget 

Kirsten oplyste at der stod 36 par og 19 singler på interesselisten og yderligere 12 

havde fået forlænget betalingsfristen. 

Vi skal være forsigtige med hvad vi siger til eventuelle interesserede, da vi ikke må 
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aldersdiskriminere. Henvisning til at der jo også er andre bofællesskaber i og 

udenfor kommunen. 

Kjeld efterlyste en tekst til hjemmesiden fra Kirsten. 

d. Kældergruppen 

Jørgen orienterede om, at gulvet var blevet malet og klar til indflytning. 

Indflytningen vil blive aftalt ved næste kældermøde. 

e. Fest- og kulturgruppen 

Der er over 60 børn og voksne der har meldt sig til Juleklip dagen.  

Mette udsender mail med orientering til dem der deltager i udflugten den 21. 

november til Cabinn. Man kan ikke længere melde fra uden betaling. 

Ole takkede for et vellykket arrangement på Lokomotivværkstedet 

f. Andre grupper? 

- Teknikgruppen: Kjeld informerede om, at der ville komme opfølgning på IT       

workshops  

- Sportsgruppen: Der kommer noget ud én af dagene 

- Flauglaug: Der var 2 fødselsdage den 21. november 

- Øllaug: Per S. ville gerne stifte et øllaug. Han havde kontakt til et par bryggere der 

gerne ville bistå processen i det nye år. De ville levere 12 øl til prøvesmagning til 

vores julefrokost. 

8. Valg til Udvalg 
a. Valg af stemmetællere 

Søren og Jan blev stemmetællere 
b. Valg til Visitationsudvalget 

Der måtte 3 afstemninger til på grund af stemmelighed. 
1. afstemning max. 5 personer på stemmesedlen 
2. afstemning max. 3 personer på stemmesedlen 
3. afstemning max. 1 person på stemmesedlen 
 

 1.afstemning 2.afstemning 3.afstemning 

Kirsten 41   

Lars S 25 24 17 
Vivi 34   

Arne 25 24 23 

Karin 25 31  

Mette 27   
 
Det fremtidige Visitationsudvalg er herefter: Kirsten, Vivi, Arne, Karin og Mette  

c. Valg til Fælleshusudvalget 
Per S. trak sig fra udvalget 
Det fremtidige udvalg er herefter: Hanne, Marianne G, Merete, Jette og Erik L (14) 

d. Valg til Udeudvalget 
Alle genopstillede. 
Det fremtidige udvalg er herefter: Dorte, Lene, Birgitte, Jonna N og Glennie 

 
9. Eventuelt 

a. Tørretumbler og vaskemaskine 
Jette Informerede om, at vi skulle huske at tømme kondensbeholderen og 
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fnugfilteret på tørretumbleren efter brug, og at det kostede kr. 10 for privat lån 
af henholdsvis tørretumbler eller vaskemaskine 

b. Flytning af fællesmøde 
Bjarne G og andre var utilfredse med aflysningen af fællesmødet den 6. 
december af hensyn til byggesagen og ønskede det flyttet. LS tilbageviste klagen 
da der ikke forventes emner til mødet og at BØ ville orientere bofællerne pr. 
mail omkring byggesagen. 

c. Fællesskur 
Dorte spurgte hvornår der blev ryddet op i fællesskuret. Der blev henvist til 
tidligere punkt omkring Kældergruppen. 

d. Fællesmøder første halvår 2020 (tilskrevet efter fællesmødet) 
Mandag den 27. januar 2020 kl. 19.00 
Tirsdag den 25. februar 2020 kl. 19.00 
Onsdag den 25. marts 2020 kl. 19.00 
Torsdag den 30. april 2020 kl. 19.00 
Mandag den 25. maj 2020 kl. 19.00 
Tirsdag den 30. juni 2020 kl. 19.00 
 
 

Næste Fællesmøde er den 27. januar 2020 kl. 19.00 
 
 
 


